



RSG.271.PU.26.4.2017

## WYJAŚNIENIA Nr 1 TREŚCI ZAPROSZENIA

*dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej 30 000 euro na realizację zadania pn. „Opracowanie Programu Rewitalizacji Gminy Naruszewo na lata 2016 - 2026”*

**Zamawiający – Gmina Naruszewo, Naruszewo 19A, 09 – 152 Naruszewo** udziela wyjaśnień Zaprośzenia do złożenia oferty cenowej na zapytanie Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami oraz zamieszcza wyjaśnienia na stronie internetowej [www.ugnaruszewo.bip.org.pl](http://www.ugnaruszewo.bip.org.pl), a także przekazuje Wykonawcom bez ujawniania źródła zapytania.

### **Pytanie nr 1:**

„Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji? Wskazany przez Państwa termin jest nierealny ze względu na Procedurę, która wiąże się z opracowaniem programu Rewitalizacji zgodnie z Ustawą o rewitalizacji.”

### **Odpowiedź:**

Nie ma możliwości wydłużenia terminu.

Zamawiający – Gmina Naruszewo uzyskał dofinansowanie na zadanie pn. „Opracowanie Programu Rewitalizacji Gminy Naruszewo na lata 2016 – 2026” realizowane w ramach projektu pt. „Przygotowanie Programów Rewitalizacji” II edycja. Źródłem finansowania projektu są:

- Program Operacyjny Pomoc Techniczna 2014-2020, zatwierdzony decyzją wykonawczą Komisji Europejskiej z dnia 9 grudnia 2014 roku nr C(2014) 9550 przyjmującą niektóre elementy programu operacyjnego „Pomoc Techniczna 2014-2020” do wsparcia z funduszu Spójności w ramach „Inwestycje na rzecz wzrostu i zatrudnienia” w Polsce – 85%,
- Budżet Państwa – 15%.

W związku z powyższym, Zamawiający zobligowany jest terminem zakończenia i rozliczenia ww. projektu, co uniemożliwia wydłużenie terminu realizacji przedmiotowego zadania.

### **Pytanie nr 2:**

„Czy zaproponowany przez Państwa termin ma obejmować również procedurę Strategicznej oceny oddziaływania na środowisko i opiniowanie Programu Rewitalizacji? Z doświadczenia wiemy, że opiniowanie Programu Rewitalizacji może trwać nawet 4 miesiące, na co nie mamy wpływu.”

### **Odpowiedź:**

Tak, termin realizacji zamówienia obejmuje również procedurę Strategicznej oceny oddziaływania na środowisko i opiniowanie Programu Rewitalizacji.

### **Pytanie nr 3:**

„Ile przewidują Państwo spotkań z Radnymi oraz podmiotami działającymi na obszarach zdegradowanych?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający przewiduje min. **dwa** spotkania z Radnymi oraz podmiotami działającymi na obszarach zdegradowanych

### **Pytanie nr 4:**

„Czy na spotkania konsultacyjne oraz spotkania z Radnymi zostanie zapewniona przez Państwo sala? Czy mamy zapewnić catering na te spotkania?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zapewni sale na spotkania konsultacyjne oraz spotkania z Radnymi. Catering nie jest wymagany.

**Pytanie nr 5:**

„Czy jest możliwość doprecyzowania zapisu w §6 ust 2 umowy? Proponujemy zapis: Zamawiający może dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego zastrzeżone powyżej kary umowne, jednak nie więcej niż 100% wartości umowy brutto.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany §6 ust. 2 *projektu umowy*.

Wojt  
mgr inż. Beata Pierścińska

